

С недавнего времени очень увлеклась чтением любовной фантастики. Я погрузилась в эти книги, в таких, волшебных для меня книгах, описывалось все чего я хотела — то как моя рутинная жизнь бухгалтера сразу изменится, стоит мне перешагнуть портал в другой мир. Сразу я стану нужной, спасу мир и обрету свою истинную любовь.

Не смотря на симпатичную внешность, средний рост и копну русых волос, в мои 22, я не имела постоянного парня. Наверно потому что стремилась к идеалу мужчины на вороном коне что ждет меня где-то в параллельном мире. Как говорят — нужно быть осторожнее в своих желаниях.

Поздно вечером, возвращаясь с работы через темный сквер возле моего дома, я увидела свет, внезапно вспыхнувший среди кустов. Это было завораживающе, он манил меня, и я без сомнений, подгоняемая любопытством, пошла на него. За высокими кустами сияла арка портала.

— Вот черт — подумала я — Это то, о чем я так долго мечтала. Все не просто так. Это моя судьба. Ведь тут, кроме придурковатого старшего брата, меня ничего не держит, а там, наверняка, я встречу свою любовь. Я без сомнений шагнула в портал, закрыв глаза.

Первым что я услышала, ступив на твердую почву, по ту сторону, был жуткий рычащий голос. — О, еще одна баба попалась, на ловца и зверь бежит — открыв глаза я увидела высокое, под 2, 5 метра, мускулистое существо зеленого цвета, с выступающей нижней челюстью. На оголенном торсе существа было четыре соска, нижнюю часть прикрывали широкие штаны. Я замерла в ужасе, совсем не на это я рассчитывала. Похоже я попала к оркам.

Схватив меня за руки и заковав их в тяжелые кандалы, как безвольную куклу он закрепил меня на стене, высоко подняв руки. Я оказалась в круглой пещере с невысоким потолком и гладко отшлифованными стенами. Пещера освещалась зависшими под потолком огоньками, давая мне полностью ее осмотреть. С противоположной. Портал с хлопком закрылся отрезая мне путь отступления, к моей прошлой жизни. Паника застряла комком у меня в горле. Я не могла ничего сказать, только от ужаса распахнуть глаза.

Орк тем временем пристально рассматривал меня. — Хочу сразу тебя огорчить — сказал он — ты не очень красива, с невольничьего рынка уйдешь не дорого, так что попадешь или в Похотливый дом, или будешь удовлетворять солдат в казармах. Можешь забыть про свой дом, теперь тебе нужно быть очень исполнительницей и покладистой. От того как я представлю тебя и твое тело на рынке будет полностью зависеть твоя дальнейшая жизнь. Ты меня поняла, рабыня?

Я только и смогла что кивнуть. Мои фантазии и мечты рушились у меня на глазах. Достав из за спины кинжал Орк стал срезать с меня одежду. сначала на пол полетела белая блузка, следом юбка карандаш, оставив меня в белье и колготах трясущейся от страха, он продолжил осмотр.

— Грудь маловата, но с этим я уже ничего не сделаю — сказал Орк срезая с меня лифчик и разрывая своими когтями тонкий материал колготок — Теперь я для тебя Хозяин, обращаться ко мне будешь также. Моя небольшая грудь второго размера съежилась в холоде пещеры, и соски напряглись в две твердые горошины. Хозяин развернул меня лицом к стене, вызвав

жуткую боль от кандалов на запястьях.

Теперь я не знала что он делает, и от этого стало еще страшнее, хотя куда уж больше. Он провел когтем по моей спине и подцепив когтем место соединения моих стрингов, сорвал с меня их одним движением, вызвав у меня вскрик. — Хорошо кричишь, рабыня — громко сказал Хозяин — На твою беду, мой народ отличается строением тела от твоего, как размерами так и количеством некоторых органов.

Эти слова привели бы меня к шоку, если бы я в нем уже не находилась. К своему ужасу я стала догадываться в чем у него отличается количество органов. — Очень мало человеческих самок выдерживает нашего самца. Поэтому что бы не выставить на Шлюший рынок непроверенный товар я первым опробую твои отверстия — закончил он, шепча мне на ухо, вызвав у меня всхлип будущей истерики.

— Так же твоя жизнь зависит от того сможешь ли ты возбудиться от самца орка. Без смазки будут разрывы, а это приводит к смерти, так как большинство рабынь содержатся в грязных условиях. Но это уже будет не моим делом — сказал Орк, громко рассмеявшись. Он перевесил мои кандалы на крюк стоявший ниже, развернув в к себе лицом и приказал встать на колени.

— Сегодня я забыл смазку для шлюх дома, и поэтому тебе хорошенько придется смазать мои инструменты своим ротиком — прошипел Орк, снимая с себя штаны. Мои глаза вылезли из орбит когда я увидела два покачивающихся члена длиной сантиметров 30, со вздутыми венами. Они росли один над другим, в обрамлении густых темных волос, и уже налились кровью.

Он подошел ко мне и головка его верхнего члена уперлась в мой закрытый рот. Он был огромным и пах засохшей мочей. — Ты что не слышала что я сказал?! И что бы зубки убрала, а то без них останешься. — прикрикнул на меня Хозяин. Из моих глаз потекли слезы. Как я могла оказаться в таком положении? Мои фантазии привели меня к гибели. А может это все лишь испытание на пути к великой любви?

Я максимально раскрыла рот вбирая в себя первый член. Он уперся мне в горло когда вошел на треть. Я пыталась выделить как можно больше слюны, помня что говорил хозяин о смазке. Я уже делала раньше минет, но у меня это был единственный опыт, а тут этот огромный болт. Второй член прошелся мне по подбородку и уперся в горло с внешней стороны. Я стала делась сосательные движения постепенно двигая третью члена во рту. — Да, хорошо, молодец — хвалил меня орк, положив лапу мне на затылок — А теперь глотай! — сказал он и с силой насадил мое горло, до упора, на свой первый член

Из глаз брызнули слезы, горло взорвалось болью и я начала задыхаться, замычав в протесте. Когда он двинулся назад, выйдя из горла, я с жадностью хватала ртом воздух, ничего не видя от слез. Не дав мне отдышаться он снова с силой натянул меня на свой член, это повторилось еще десяток раз. Под конец, мое горло горело, член заходил глубоко в пищевод, повреждая все на своем пути. Из-за повреждения связок, я могла только хрипеть от боли. — Ты хорошо постаралась над первым челном, приступай к следующему — приказал Хозяин и приставил к моим губам второй член. На этот раз он не дал возможности привыкнуть к члену и сразу задвинул мне его в горло. Первый член, сочившийся от влаги скользил по моему лбу, пока второй бороздил мои внутренности.

На проверку второй член оказался чуть толще, и при фрикциях орка царапался о зубы. Это ему не понравилось так что второй минет закончился быстрее, но был более озлобленным. Когда ему что-то не нравилось он с силой дергал меня за волосы, рискуя снять скальп. —

Маловат для меня ротик, как смазала так теперь и получишь в свои дырки — сказал Хозяин, снова перевешивая меня на высокий крюк и разворачивая лицом к стене.

Орк засунул два пальца в мой изнасилованный рот и приказал сосать и хорошенько смазать. Я сосала что есть сил, эти две толстые сардельки, боясь новой боли. Посчитав достаточным он вытащил пальцы с когтями из моего рта и приставил один из них к моему поросшему волосами анальному отверстию. Я вся напряглась и сжалась, хныча и умоляя прекратить. Но Хозяин приложив усилие протиснул палец в мою девственную попку. Она отозвалась болью и я зарыдала. Палец орка бороздил мою попку уже на всю длину, когда я почувствовала его влажный горячий член у входа в мое влагалище.

— Теперь расслабься — это, поможет тебе преодолеть первое спаривание — сказал Хозяин, и на удивление мое тело послушалось его, хотя мозг был яростно против. Его кувалда раздвинула стенки влагалища с трудом, сантиметр за сантиметром, протискиваясь в узкий проход. Я почувствовала себя заполненной до краев этим членом, а он все проникал внутрь, как будто это была буравая установка. Низ живота откликнулся болью смешанным с удовольствием, когда член орка замер, а палец так и не прекращал орудовать в моей попке. Я не могла поверить своему телу. Как оно может получать удовольствие от подобного насилия?!

— Да ты потекла, ммм — пробормотал с удовольствием Хозяин двигаясь во влагалище и добавляя палец в попку. С каждым его движением я теряла рассудок, а мое тело получало все больше удовольствия. Теперь даже пальцы в анале и второй член теревшийся мне об клитор доставляли кайф. Я перестала думать, а тело все ближе приближалось к оргазму.

Почувствовав это, орк задвигался быстрее. Вся я сжалась в комок и взорвалась в сильнейшем за мою жизнь оргазме, крича поврежденным горлом в припадке удовольствия.

Я не заметила как он вышел из меня, полностью накрытая блаженством. Осознала только когда первый член начал протискиваться в мою подготовленную пальцами попку, а второй во влажное нутро влагалища. Это было очень больно, казалось что я вот вот лопну, но не смогу принять в себя все его инструменты. Как же я ошибалась. Это случилось неотвратимо, боль смешивалась с удовольствием от еще не отпустившего оргазма, когда я почувствовала попой его волосатый лобок, а яйца ударились о клитор.

Они распирали меня, как они могли поместиться во мне? — не могла понять я. И тут он начал движение обратно задевая членами чувствительные точки внутри меня. Боль приносила удовольствие, и удовольствие рождало боль. Он начал вколачиваться обратно с большей скоростью и шептать какая я узенькая. Но ничего из этого я не воспринимала, остались только ощущения. Он ускорил свои движения, и на меня накатил оргазм еще большей силы. Я вся извивалась, нанизанная на два огромных члена. Но он и не думал останавливаться, с остервенением натягивая мое безвольное тело на свои агрегаты. Забывшись третьим оргазмом я потеряла сознание, и уже не почувствовала как наполняются мои кишки и матка огромным количеством семени под громкий крик орка.

Так началась моя новая жизнь. Совсем не такая, о которой я мечтала, но не факт что она мне не понравится.